

---

## **Перед судом предстал индивидуальный предприниматель города Камень-на-Оби, обвиняемый в невыплате работнице пособий по временной нетрудоспособности**

В мае 2010 года на прием к руководителю следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю в рамках выездной приемной граждан в Каменском межрайонном следственном отделе с заявлением о невыплате пособия по временной нетрудоспособности обратилась работница автопредприятия города Камень-на-Оби. Пономарев Александр Дмитриевич поручил провести доследственную проверку по данному заявлению и по результатам принять законное и обоснованное решение.

По результатам доследственной проверки Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления СК по Алтайскому краю было возбуждено уголовное дело.

В ходе следствия установлено, что в период с ноября 2009 года по август 2010 года 28-летний индивидуальный предприниматель транспортного предприятия города Камень-на-Оби не выплачивал пособия по временной нетрудоспособности 23-летней работнице-кондуктору. Кроме того, он не принял мер к оплате ежегодного оплачиваемого отпуска потерпевшей.

Следствие, собрав достаточные доказательства, предъявило индивидуальному предпринимателю обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев пособий и иных установленных законом выплат работодателем – физическим лицом из корыстной и иной личной заинтересованности). Следствие по уголовному делу завершено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по связям со СМИ юрист 3 класса О.В. Чеснокова*

20 Октября 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/643409>